

综合新闻

奋发进取创佳绩 担当实干谱新篇 曲堤镇吹响奋勇争先号角

本报讯 2月23日,曲堤镇召开三级干部大会暨特色城镇推进大会,全体班子成员、各部门负责人、驻村第一书记、各村书记主任、优秀企业代表等300余人参加了会议,会议由党委书记张瑞刚主持。

资、特色农业、党建扶贫、社会事业等工作都取得了较好的成绩。“国家曲堤镇瓜菜生产标准化示范区”获批建设,“全国文明村镇”顺利通过中央文明委复核,获得国家“五星农业站”、市级“文化特色建设示范镇”等荣誉称号。

开局之年,也是曲堤镇实现跨越发展的关键一年。机遇难得,稍纵即逝,谁认识机遇早,谁顺应机遇快,谁把握机遇态度坚决、行动果敢,谁就能把握主动、争得先机;与机遇擦肩而过,就处处被动受制于人。

有多大担当才能干多大事业,尽多大责任才会有多大成就。会议要求广大镇村干部立刻行动起来,坚决向目标看齐,进一步增强工作的主动性和责任感,以时不我待的精神,狠抓善为的作风,切实抓好各项工作落实,为开创曲堤镇发展新局面而努力奋斗!

时来天地皆同力 崔寨街道“三千会” 吹响奋勇争先号角

本报讯 2月23日上午,在现场观摩会后,崔寨街道召开三级干部大会暨济南北部新城建设推进大会,深入学习全县三级干部大会精神,认真总结回顾2017年工作,客观分析在跨入“新时代”后面临的新形势,推动2018年工作落到实处,播响了新的一年奋进的战鼓。

2017年,是济南北部新城建设的奠基起势之年,也是崔寨“撤镇设办”的元年。过去的一年,崔寨街道在县委、县政府的坚强领导下,面对诸多上下团结一致,砥砺奋进,苦干实干,圆满完成了各项任务,实现了全街道经济社会各项事业的较快发展。

战鼓声声,催人奋进。2018年,面对全省新旧动能转换的先行区,面对省城携河发展的主战场,面对全市之力打造的起步区,崔寨街道将抢抓机遇,勇于担当,上下一心,迅速行动,按照“1134”工作思路,做好各项工作。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕贯彻落实党的“十九大”精神这一“1”条主线;突出新旧动能转换先行区建设这一“1”个中心。

如何先人一步谋发展,快人一拍抢机遇,胜人一筹抓落实?关键还在干。把党的建设作为第一要务,全力以赴的抓紧抓好;把行动上、实干至上作为第一标准,持久不息的转变作风;把责任担当作为第一追求,心无旁骛的履职尽责。崔寨街道将在县委、县政府的坚强领导下,进一步借助携河发展的东风,抢抓机遇,咬定目标,奋勇争先,为建设富而美的新崔寨而努力奋斗!

济阳街道

棚改旧改提早部署 起好步

本报讯 2018年,棚改旧改依然是济阳街道工作重头戏。为全力做好今年的棚改工作,济阳街道及时召开部署会议,提早谋划部署,切实为棚改旧改工作开好头、起好步。

据了解,2018年济阳街道棚改旧改工作共涉及金家、杨寨、窑头3个居、2447人、964个院落、311062平方米,拆迁任务艰巨。为高效推进工作开展,街道强化领导、明确分工,成立了棚改旧改工作领导小组,下设5个工作小组,分别对应5个棚改旧改片区。同时,确定了固定办公场所,配备了办公设备,并实现制度上墙,真正做到保障有力、运转高效。

市政园林公用事业局

开展逢会必考活动

本报讯 为贯彻落实十九大精神以及中央、省、市、县、市、区全会精神,加强全体干部职工的思想政治学习,把思想和认识真正统一到中央和省、市委的决策部署上来,县市政园林公用事业局在单位内部开展了逢会必考活动。

县市政园林公用事业局将有关文件精神整理成学习材料,向全体干部职工下发,要求大家主动学习、主动钻研。县市政园林公用事业局逢会必考活动要求凡是单位内部会议,包括局领导班子会议、中层会议以及全体职工大会,均在会前抽出10-15分钟的时间来进行现场提问。提问内容涉及十九大精神和中央、省、市、县、市、区全会精神,以及各项重要的基础政治理论等。超过三次不能正确回答问题者,要进行书面检讨。

此项活动的开展在广大干部职工中形成了比、学、赶、帮、超的良好氛围,一改过去部分干部职工被动学习甚至不学习的局面。使大家对相关文件内容掌握的更加牢固,会议精神内涵领会的更加深刻,将文件精神从文字转变为日常工作的指导,指引今后工作的目标和方向。通过逢会必考活动的开展,全体干部职工的整体政治思想水平明显提高,工作积极性和热情明显改善。

G220线济阳收费站

圆满完成春节假期小型客车 免费通行工作

本报讯 为圆满完成春节假期小型客车免费通行工作,G220济阳收费站认真总结历年重大节假日小型客车免费通行工作的运行经验,认真落实“安全第一,保障有力,方便快捷,服务至上”的总体要求,积极改进工作措施备战春节保畅工作,合理设置和规范专用免费通道,标识标牌,引导缴费车辆与免费车辆分车道有序通行;完善各类应急处置预案,加大交通疏导与秩序维持,强化部门联动和服务设施保障机制,确保了春节假期出行和返程车辆的交通安全。

2018年春节假期期间,G220济阳收费站车流量累计达37810车次,其中7座以下(含7座)小型客车为32457车次,同比增长7.87%,圆满完成了春节假期小型客车免费通行保畅工作。

日照银行 BANK OF RIZHAO 有7天、35天循环保本理财,按月支付利息,收益最高可达4.3%。详询:84257888。地址:济阳县开元大街133号(县民政局对面)。

垃圾分一分,环境美十分

新市镇

扶贫产业园二期投入使用



本报讯 近日,笔者到牛王村走访时看到,新市镇扶贫产业园二期建设工作全部完成,目前已正式投入使用,3万余平方米的白色薄膜连栋温室形成了一道靓丽的风景。

温室棚内则是一片忙碌的景象,培育的种苗早已准备就绪,工人们正在忙着浇地、松土。“产业园种植的‘贝贝’小南瓜育苗工作已经结束,浇地、松土等工作也即将完成,等气温回升后就可定植,预计5月中旬成熟上市”。产业园二期负责人郭海民对笔者介绍到。



垛石镇

驻地企业开春生产忙

本报讯 开春以来,垛石镇驻地各企业纷纷从节日氛围中走出来,加班加点,抢抓生产,积极投入到新一年的工作中去,努力实现首季开门红。

在该镇蓬生农业科技开发有限公司海鲜菇生产车间,笔者看到工人们正在自动化生产线上有条不紊地进行作业,一包包成型的菌包正通过输送设备送到培育车间。该厂负责人介绍,公司是全国唯一运用“液体生态技术”生产海鲜菇的企业,海鲜菇及创新产

品日产10吨以上,产质量稳居江北第一、全国前列。早在春节前夕公司就接到了来自北京、天津、青岛、济南等大中城市的大量订单,年后迅速开工投入生产,争取早日保质保量地完成订单任务。

除了蓬生外,鲁明济北公司、济南金信洋染料有限公司、山东安信种苗股份有限公司等镇域企业也早早投入了生产,企业的订单量和产销量较去年同期相比均有了大幅提高,呈现出了良好的发展势头。

济阳县公安局关于深入开展“扫黑除恶”专项斗争的通告

为深入贯彻落实中共中央、国务院下发的《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》及最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部关于依法严厉打击黑恶势力违法犯罪的通告的相关精神要求,坚持“打早打小、露头就打、除恶务尽”的工作方针,依法打击各类黑恶势力,最大限度挤压黑恶势力滋生空间,现发布如下通告:

自本通告发布之日起至2018年3月1日,涉黑涉恶犯罪嫌疑人主动投案自首、如实供述自己罪行的,可以依法从轻或减轻处罚。在此规定期限内拒不投案自首,继续为非作恶的,将依法从严惩处。对于为恶势力充当“保护伞”的国家机

关工作人员,将坚决依法依规查处,不管涉及谁,都要一查到底,绝不姑息。凡包庇、窝藏、通风报信,使黑恶势力违法犯罪人员逃避法律追究的,依法追究其刑事责任。

为使我局“扫黑除恶”专项斗争深入开展,取得实效,全县广大人民群众要积极参与,踊跃揭发各类黑恶势力,经查证属实的,公安机关将予以奖励并严格保密。

举报内容: 1、威胁政治安全特别是制度安全、政权安全以及向政治领域渗透的黑恶势力;2、把持基层政权、操纵破坏基层换届选举、垄断农村资源、侵吞集体资产的黑恶势力;3、利用家族、宗族势力横

行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的“村霸”等黑恶势力;4、在征地、租地、拆迁、工程项目建设等过程中煽动村民闹事,组织策划群体性上访的黑恶势力;5、在建筑工程、交通运输、矿产资源等行业、领域,强揽工程、恶意竞标、非法占地、滥开滥采的黑恶势力;6、在商贸集市、批发市场、车站、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、敲诈勒索、收保护费的市霸、行霸等黑恶势力;7、操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动的黑恶势力;8、非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力;9、插手民间纠纷,充当“地下执法队”的黑恶势力;10、组织雇佣网络“水军”在网上威胁、恐吓、侮辱、诽谤、滋扰的黑恶势力;11、在公共场所寻衅滋事、聚众斗殴等

扰乱社会秩序的黑恶势力。

奖励标准: 1、认定为黑社会性质组织犯罪的,一案奖励人民币20000元。 2、认定为恶势力犯罪集团犯罪的,一案奖励人民币10000元。 3、认定为涉恶类团伙犯罪的,一案奖励人民币5000元。

举报方式: 1、拨打110、0531-84556110,手机号:16653129110。 2、来信举报(邮寄地址:济阳县老城街15号,济阳县公安局刑警大队负责人收,邮编:251400)

3、直接到济阳县公安局刑警大队反映情况。 欢迎广大人民群众积极行动起来,检举揭发黑恶势力违法犯罪线索。对包庇、纵容违法犯罪分子或恶意举报、诬告陷害他人的将依法追究刑事责任;对举报人进行报复的,将依法从严从重惩处。 特此通告

济阳县公安局 二〇一八年二月十二日

最高人民法院 最高人民检察院 公安部 司法部 关于依法严厉打击黑恶势力违法犯罪的通告

黑恶势力是经济社会健康发展的毒瘤,是人民群众深恶痛绝的顽疾,必须坚决依法予以打击。为切实保障广大人民群众合法权益,维护社会和谐稳定,按照中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》精神,依据《中华人民共和国刑法》、《中华人民共和国刑事诉讼法》及有关规定,现就依法严厉打击黑恶势力违法犯罪相关事项通告如下:

一、凡是实施黑恶势力违法犯罪以及包庇、纵容黑社会性质组织的人员,必须立即停止一切违法犯罪活动。自本通告发布之日起至2018年3月1日,主动投案自首、如实供述自己罪行的,

可以依法从轻或者减轻处罚。在此规定期限内拒不投案自首,继续为非作恶的,将依法从严惩处。对于为黑恶势力违法犯罪人员充当“保护伞”的国家机关工作人员,将坚决依法依规查处,不管涉及谁,都要一查到底,绝不姑息。

二、黑恶势力犯罪人员的亲友应当积极规劝其尽快投案自首,经亲友规劝、陪同投案的,或者亲友主动报案后将犯罪人员送去投案的,视为自动投案。窝藏、包庇黑恶势力犯罪人员或者帮助洗钱、毁灭、伪造证据以及掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益的,将依法追究刑事责任。黑恶势力犯罪人员到案后有检举、揭发他人犯罪并经查

证实,以及提供侦破其他案件的重要线索并查证属实,或者协助司法机关抓获其他犯罪嫌疑人,可以依法从轻或者减轻处罚;有重大立功表现的,可以依法减轻或者免除处罚。黑恶势力犯罪人员积极配合侦查、起诉、审判工作,在查明黑社会性质组织的组织结构和组织者、领导者的地位作用,组织实施的重大犯罪事实,追缴、没收赃款赃物,打击“保护伞”等方面提供重要线索和证据,经查证属实的,可以根据案件具体情况,依法从轻、减轻或者免除处罚。

三、全国政法战线要贯彻落实党的十九大精神,在各级党委的统一领导下,充分发挥社会治

安综合治理优势,推动各部门各司其职、齐抓共管,形成工作合力。要以“零容忍”态度,坚决依法从严惩治,对黑恶势力违法犯罪重拳出击,侦办一批群众深恶痛绝的涉黑涉恶案件,整治一批涉黑涉恶重点地区,惩治一批涉黑涉恶违法犯罪分子,确保在春节前后取得积极成效,为扫黑除恶专项斗争奠定坚实基础,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

四、扫黑除恶是一场人民战争,必须依靠人民群众的积极参与。欢迎广大群众积极举报涉黑涉恶违法犯罪和“村霸”等突出问题,对在打击黑恶势力违法犯罪、铲除黑恶势力滋生土壤、深

挖黑恶势力“保护伞”中发挥重要作用的,予以奖励。政法机关将依法保护举报人的个人信息及安全。

全国扫黑办举报电话: www.12389.gov.cn; 举报电话:北京市邮政19001号信箱; 举报电话:010-12389。

本通告自发布之日起施行。

最高人民法院 最高人民检察院 公安部 司法部 二〇一八年二月二日